
*	 За найманих працівників ФОП як роботодавець сплачує ПДФО, військовий збір і ЄСВ у загальному порядку.

Якими документами підтвердити 
розрахунки за послуги КНП

Спосіб оплати РРО/ПРРО
(+/̵)

Розрахунковий документ, 
що підтвердить оплату Примітка

Прямий переказ із рахунку на 
рахунок за платіжними реквізитами 
у форматі IBAN або за номером 
картки 

- Виписка з особового 
рахунку в банку 

Розрахункової операції не виникає. 
Операція є безготівковим платежем

Готівкою через касу відділення банку - Виписка з особового 
рахунку в банку 

Розрахункової операції не виникає.  
Готівка потрапляє на рахунок у банку.  
Банк (ПТКС банку) надає платнику 
квитанцію про оплату  Готівкою через ПТКС, що належить 

банку 
- Виписка з особового 

рахунку в банку 

Готівкою через ПТКС, що належить 
небанківській фінустанові 

- Виписка з особового 
рахунку в банку 

Розрахункова операція виникає у власника 
термінала — комерційного агента банку 
або небанківської фінустанови. Власник 
ПТКС видає платнику фіскальний чек 
за формою № ФКЧ-3

Платіжною карткою через платіжний 
термінал (POS-термінал)

+ Виписка з особового 
рахунку в банку, 
фіскальний чек за формою 
№ ФКЧ-1 

Еквайринг — розрахункова операція 
у безготівковій формі. ЗОЗ, що приймає 
платіж, видає платнику фіскальний чек 
за формою № ФКЧ-1 у паперовій або 
електронній формі

Із платіжної картки за QR-кодом, 
у якому зашифровані банківські 
реквізити КНП для  переказу

- Виписка з особового 
рахунку в банку

Розрахункової операції не виникає. 
Операція є безготівковим платежем

Із платіжної картки за QR-кодом, 
у якому зашифровані реквізити 
платіжної сторінки для оплати 

+ Виписка з особового 
рахунку в банку, 
фіскальний чек за формою 
№ ФКЧ-1 

Еквайринг — розрахункова операція 
у безготівковій формі. ЗОЗ, що приймає 
платіж, видає платнику фіскальний чек 
за формою № ФКЧ-1 у електронній формі


